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IIpoOHBIN 3K3aMeH B jiekadpe.
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nurpad ypoka

«Teopust 0e3 NPaAaKTUKH MEePTBAa U
OecmiogHa, NPaKTHKA 0€3 TeopuH
HEeBO3MOKHA M naryoHa. /ljist reopuu
HYKHbI 3HAHHUS, 1] NPAKTUKH,
CBEpPX TOr0, U YMEHHE.)



I

Ilean cen.kypca:

% OTpaboTKa HABBIKOB PEIICHUS
KBaJApaTHBIX YpaBHEHUM MO (popMyJie,
YpaBHEHUM CBOJAIIMXCS K KBAJIPATHBIM
1o (hopMyIe, CHCTEM YPAaBHECHUM;

*»Pa3BuTHEC KOMMYHUKAaTUBHOM KYJIBTYPhI
yYaluxcs, 4epe3 padoTy B mapax.




W =]
1. Kakoe ypaBHEeHHE HAa3bIBACTCA
KBa/IpAaTHbLIM?



KBaaparHoe ypaBHeHUE

* YpaBHeHuE Buaa: ax*+Bx+c=0, rae a#0
* a -1 koa(pPuiueHT, B -2 KOIPHULIMEHT,

* C - CBOOOIHBIN YJICH



KPOCC - OIIPOC

2, 13 npuBeJeHHbIX YPABHEHUU
BbIOEpUTE 11 HA30BUTE, TE€ YPABHEHUA
KOTOPbIE ABJAIOTCA KBaJAPaTHbBIMU

2x—-4=0
dx* - 2= Ox* — 6x+ 4

3y—5y*+7=0



I
KPOCC - OIIPOC

3. [NpopgonmxuTte 3anNuUcChb:
(a+b)?=.....



Paboma e napax

Boinmoaanurte Tect - 4 MuUH.




IlpoBeps cebds.

I.1B;2a; 30;
II a;

111 0;

1V a.
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D = B? - 4ac -QuUCKpUMUHAHMN

Eciaiu D > 0 — TO B ypaBHEHUH - 2 KOPHA ;
Ecau D < 0 — TO B ypaBHEHUH KOPpHell Hem;;
Eciaiu D = 0 — ypaBHeHUEe UMeeT 1 KOPEeHb;




—

3agaHus ¢ calTa B UHTCPHETE:
http://mew.fipi.ru

1 3agaHme: Pemure ypaBHeHue: 2x° + 3x—5 =0.
2 3apaHue: Pemmre ypaBHEHHE: x*—2x*—8=0.
3 3agaHue: Pemvre cucreMy YypaBHEHUU:

-~y —X =2,

y2 — 2Xy — x%?=-28.



PermneHue OMKBAAPATHOIO YPABHEHUSA

OnpeneseHue: ypaBHEHUE BUIA

ax+bxi+c=0 HazpBaIOT
OMKBaJApPATHBIM.
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Kpurepun oneHuBaHUA
IK3AMEHANMOHHOM PadoOThI:

MuHumMaabHbIA KpuTEepu: 8 0aJ1J10B, HAOpPaHHbIE 110
BCceil padoTe, U3 HUX:

He MeHee 3 0aJ1J10B M0 MOAYJII0 «AJireopanr,

He MeHee 2 0aJ1J10B M0 MOAYJIr0 «I eomeTpus»

U He MeHee 2 0aJ1J10B 10 MoayJaro « PeajibHasi
MaTeMATHKAY.
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TpeHuHT M0 MOATr0TOBKE K
IK3aMeHYy — 15 MUHYT

O0si3aTe/IbHBIM YPOBEHbD:
1. Pemnre ypaBHEHUS:
1) 5x* —7x + 2 =0. 2) —x? —2x + 15 =0.
3) 10x* + 5x = 0. 4) 2x* -8 = 0.

JlOmMOJIHUTEILHBIA YPOBCHbD:
1. Pemmte ypaBHeHue: x*—8x*—9=0.
2. Pemure cucreMy ypaBHECHUU:

{X—y=5,
x* +2xy —y*=—7.



IHodgedeHue umozoa

« Kaxou MmaTepuaJ MOBTOPAJIU HA YPOKe?

* PelrieHue KaKoro 3aJlaHUs Y BaC BbI3BAJIO
3aTpyiHeHus?

e JlaiiTe OIIEHKY CBOEU padO0ThI HA YPOKE.
Y10 HEOOXOAUMO IIOBTOPUTH /1A YCIIENTHOU
padoOThHI HA MOCIEAYIOIIUX YPOKax?



«YPOK CEroJiHs 3aBEPILEH,
JIpy>xHeu Bac He ChICKaTh. Ho
KaXBIU TOJIKECH 3HATh:
llo3HaHwMe , ymopcTBO, TPYI K
IIPOTPECCY B KU3HU IPUBEIY T




JlomalHee 3agaHue:

CalTbl B HHTCPHETE:
1.http://mew.f1p1.ru
2. http://sdamgia.ru






